

Увы, дорожные аварии с участием велосипедистов, как правило, происходят с тяжелыми последствиями. И именно их (а также мопедистов и скутеристов) водители опасаются на дорогах больше других, ведь они становятся жертвами автоаварий все чаще и чаще.

### Смертельное столкновение

Ни для кого не секрет, что загородные дороги и для автомобилей крайне опасны, не говоря уже о велосипедах. Любители быстрой езды любят гнать по этим трассам на большой скорости, забывая порой, что по обочине дороги могут двигаться другие участники дорожного движения. Например, велосипедисты или пешеходы.

Правда, нередко и сами водители велосипедов ведут себя неверно, забывая о безопасности и правилах дорожного движения. Порой даже секундная невнимательность с обеих сторон заканчивается трагедиями. Самое чудовищное, что на дорогах гибнут молодые люди, которым еще жить да жить...

К сожалению, аварии, в которых велосипедисты попадают под колеса автомобилей, случаются достаточно часто. Вот лишь не-



которые подобные ДТП, случившиеся за последнее время.

В субботу, 30 июля, в 8.00 на 12-м километре автодороги Асино – Нижние Соколы водитель отечественного автомобиля сбил велосипедиста и скрылся с места происшествия, но позже он был задержан.

Как сообщает пресс-служба управления ГИБДД по Томской области, автомобилем ИЖ-2125 «Комби» под управлением 37-летнего водителя совершен наезд на велосипедиста, который двигался по правому краю проезжей части в попутном с автомобилем направлении. От полученных травм 54-летний мужчина-велосипедист скончался на месте происшествия. Водитель место аварии покинул. Позже он был задержан. От прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения мужчина отказался. Прав на управление транспортными средствами он не имеет.

### Шесть наездов за месяц

Вообще в июле, согласно статистике управления ГИБДД, в Томской области произошло шесть наездов на велосипедистов, которые закончились травмами, а порой и смертями.

Так, в субботу, 30 июля, в 19.50 на улице Сергея Лазо, 24 автомобиль ВАЗ-2115 выехал на встречную полосу и наехал на велосипедиста. Автомобиль с места происшествия скрылся. В результате 18-летний велосипедист был госпитализирован. Сотрудники ГИБДД задержали нарушителя, им оказался нетрезвый 27-летний житель Томска, уже лишенный водительского удостоверения за управление автомобилем в состоянии опьянения.

В четверг, 28 июля, в 16.05 автомобилем сбил мужчину с велосипедом на пешеходном переходе на улице Мичурина в Томске. Вело-



# ЗА РУЛЁМ

Автоновости • Закон • Советы на Дороге

## ВЕЛОСИПЕДИСТЫ ТОЖЕ ГИБНУТ

### Водитель без прав насмерть сбил томича на трассе и скрылся

сипедист переходил проезжую часть в зоне действия пешеходного перехода. Он двигался пешком, велосипед вел рядом.

Во вторник, 26 июля на томских дорогах сбили двоих велосипедистов. Как сообщается на сайте регионального управления ГИБДД по Томской области, первая авария произошла в

18.05 на третьем километре автодороги Томск – Новомихайловка. Автомобиль ВАЗ-2110 под управлением 35-летнего водителя совершил наезд на ребенка-велосипедиста, который двигался по дороге в попутном направлении. С травмами 12-летний велосипедист госпитализирован. На дороге ребенок находился без сопровождения взрослых.

Вторая авария произошла в 18:00 на улице Розы Люксембург, 4а. Там автомобиль Ford Kuga под управлением 31-летнего водителя при повороте направо во двор совершил наезд на велосипедиста, который двигался по тротуару. С травмами 35-летний велосипедист доставлен в больницу.

13 июля в 09.30 в Северске водитель Hyundai Tucson 1966 года рождения двигался по вто-

ростепенной дороге – улице Курчатова – и не предоставил преимущество в движении велосипедисту, который двигался по проспекту Коммунистическому. В результате столкновения велосипедист 1946 года рождения с травмами был доставлен в больницу.

9 июля водитель в Стрежевом на улице Северной 35-летний водитель, управляя автомобилем Mitsubishi Airtrex, совершил наезд на велосипедиста. Десятилетний мальчик-велосипедист внезапно выехал на проезжую часть с прилегающей территории. На улице ребенок находился без сопровождения взрослых.

### Когда власти хоть где-нибудь сделают велодорожки?

К сожалению, аварии с тяжелыми последствиями, в которых велосипедисты попадают под колеса автомобилей, случаются в Томске достаточно часто. Особенно часто это происходит на загородных трассах. Здесь стоит признать, что, выезжая на загородную трассу, велосипедист берет на себя немалые риски. Поэтому следует быть особенно внимательным.

В этой связи можно напомнить про пресловутые велосипедные дорожки, построить которые городские власти обещают уже не первый год, но дело с мертвой точки так и не двигается. Все-таки город у нас молодежный, студенческий и на велосипедах любят кататься все. Но ездить негде! По узким тротуарам идут пешеходы и можно наехать на людей. Остаются только авто-

дороги. Причем, для того, чтобы вдоль обочин проложить велосипедные дорожки, не тре-

реклама

Лиц. СП №1870 ЦБ РФ

**КОМЕСТРА-ТОМЬ**  
страховая корпорация

Программа  
«Счастливого пути»

**ПОЛИС  
СТРАХОВАНИЯ**  
жизни и здоровья  
пассажиров  
автотранспорта,  
водителей и пешеходов

Справки по тел. 44 00 88  
или на сайте [www.komestra.tomsk.ru](http://www.komestra.tomsk.ru)

## Что случилось на томских дорогах за неделю?

### Suzuki после удара BMW опрокинулся в кювет

Как сообщается на сайте управления ГИБДД по Томской области, 31 июля в 18.00 автомобилем BMW X3 под управлением 54-летнего водителя совершен наезд на движущийся впереди автомобиль Suzuki Grand Vitara. После столкновения автомобиль Suzuki съехал с проезжей части в правый кювет и опрокинулся. С травмами две женщины-пассажиры 70 и 80 лет, находившиеся в Suzuki, были доставлены в больницу. Водитель BMW управлял авто, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

### Пьяный мотоциклист получил травму

31 июля утром в селе Озерное Колпашевского района молодой человек, управляя мотоциклом Иж, наехал на стоящий автомобиль Toyota Platz. Мотоциклом 19-летний водитель управлял, находясь в состоянии алкогольного опьянения. С травмами он доставлен в больницу.

### Сбил девятилетнюю девочку

29 июля в 10:30 в селе Тогур Колпашевского района автомобилем Toyota Ipsum под управлением 62-летнего водителя совершен наезд на несовершеннолетнего пешехода. Девятилетняя девочка-пешеход внезапно вышла на проезжую часть вне пешеходного перехода. С травмами девочка была доставлена в больницу.

### Жигули врезались в столб. Водитель погиб на месте

В ночь на субботу 30 июля в 00.05 в районе дома по проспекту Коммунистическому, 96, водитель 1993 года рождения двигался на автомобиле ВАЗ-2173 в Северске. В районе дома по проспекту Коммунистическому, 96, авто совершило столкновение со световой опорой. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель погиб на месте.

буется каких-то больших денег из бюджета. Достаточно лишь немного более твердого грунтового покрытия, чем у пешеходных лесных тропинок. А пока чиновники обещают томской молодежи построить велосипедные дорожки, молодые, полные жизненных сил люди, продолжают гибнуть на наших дорогах под колесами автомобилей.

В то же время нужно помнить, что велосипед, как и любой другой вид транс-

порта, является источником опасности для водителей, пассажиров и окружающих. И прежде чем выехать на нем на дорогу, не лишним будет прочесть ряд правил, которые помогут избежать аварий. И не забывайте: для того чтобы ездить на велосипеде по нашим дорогам, нужно обладать не только смелостью, но одновременно приличным опытом и здравым смыслом.

Кирилл КРАСНОВ